



Впреддверии нового года каждый из нас мечтает о маленьком волшебстве, а в воздухе так и витает надежда на крохотное чудо. Наступающий праздник - не исключение. Однако, профком НИУ «БелГУ» постарался воплотить мечты студентов в реальность. С 20 ноября по 24 декабря в стенах нашего вуза прошел месяц доставки безвозмездного счастья. Для участия в акции «Подарок незнакомцу» каждому желающему требовалось лишь зарегистрироваться, подготовить подарок для незнакомца, доставить его в профком и ожидать, когда же активисты профкома перевоплотятся в волшебных гномов и таинственным образом доставят ваши подарки избранным. По итогам акции ни один подарок не остался без хозяина. Все ребята с неожиданной радостью встречали у порога своего дома активистов с заветными подарками. Кто-то визжал от удовольствия, а кто-то до последнего не верил, что это действительно не розыгрыш. Тем не менее, абсолютно счастливы были и дарители, и получатели. Надеемся, что эта акция станет самой доброй традицией в нашем университете.



С уважением, Мария Разинькова
специалист профкома НИУ «БелГУ»;